

印尼雅加达龙岩同乡会会长黄志祥一行 莅临龙岩华侨职业中专参观访问 主持黄源昌铜像揭牌仪式



马锦书记等欢迎黄志祥一行



黄志祥致词

马锦书记致词



黄志祥与家人及校方领导在科学工艺楼前合影

【本报龙岩讯】2023年11月7日，怀着对父亲黄源昌的深深敬意，来新罗参加第九届世界龙岩同乡恳亲联谊大会的印尼雅加达龙岩同乡联谊会会长、华侨职业中专学校董事长黄志祥一行莅临学校参观访问，并主持黄源昌铜像揭牌仪式。

黄志祥一行人的到来受到校党委书记马锦、副区长林峰等及校方领导和师生们的热烈欢迎。

一行人在马锦书记等陪同下先后来到龙岩华侨

职业中专学校虎岭校区和小洋校区参观，黄志祥一行欣喜看到近几年学校校园环境不断美化、基础设施不断完善，对学校近年来办学水平、办学质量持续攀升深感欣慰。

黄志祥表示，先父在世时特别关心侨中的情况，在中国经济改革开放后，各行各业特别需要各种人才，因此经常叫我们要多关心和帮助侨中，而侨中的历届的领导和教师门也奋发图强，不辜负海外侨胞的希望，培养了许

多优秀人才。他说，“在今天特殊的日子里，让我们永远记着习主席的教导“不忘初心、牢记使命”，沿着一带一路，人类命运共同体的道路，再为国家培养更多的优秀人才。”

在揭牌会上，马锦书记致词说，“黄志祥的父亲黄源昌先生，生于1913年出生在龙岩东城平寨村(社兴)，自幼失怙是龙岩华侨职业中专学校的名誉董事长之一，黄源昌先生虽身在印尼却始终心系祖国，非常热心家乡的教育与公益事业，多年来为侨中捐助助学人民币和港币共数百万元，为侨中的起步和发展做出

了巨大贡献。”黄源昌先生身在印尼心系祖国，非常热心家乡的教育与公益事业，1980年后给予家乡的捐资，交由其长子黄志华先生代管理。

新建敬师楼、教工宿舍念师楼、建科学艺术馆等供优秀教师奖金。据统计，黄源昌先生公益捐资，在1994年以前就达到300万元，其中捐给侨中有180万余元，因此两次获福建省捐赠公益事业贡献奖，一次获龙岩市公益银奖。

黄源昌先生与众多贤不但创办了侨中，还扶上马，送一程，捐资最多，名列第一，是侨中兴旺发达

的最大功臣之一。

他指出，侨中由最早借林家祠堂办的华侨子弟补习班，仅有一百余个学生发展成拥有两个校区，二十二个专业，在校生四千多人，现代化的国家级示范性改革发展学校，向国家输送5万余名优秀毕业生。学校每一步的跨越发展，都浸润了像黄源昌先生这样一批爱国、爱乡、爱教育华侨的心血。

他说，“他们秉承着中国优秀传统文化和传统美德，给我们树立了光辉的

榜样，侨中师生永远记住他，他是我们永远的名誉董事长。我们作为炎黄子孙，家乡学子，回望学校成长荣耀，我们感到无比骄傲与自豪，源昌先生地下有知定感欣慰。”

他最后说，“我们虽生活在不同国家，但血脉相连，最后借用习近平主席提出的构建人类命运共同体，走共同发展之路的构想蓝图，与诸位共勉，相信中国和印尼将长期睦邻友好，共赢发展。”

本报特约哈金报道



揭牌仪式，马锦在旁见证黄志祥、林峰在掀开铜碑雕像



黄志广伉俪(左一、三)、黄志祥等家人在铜像前合影



印尼雅加达龙岩乡亲邓策榕伉俪、邱天赐、刘善强伉俪、黄新强伉俪、陈达明伉俪等一行人在铜像碑前合影



龙岩侨中中专师生和印尼龙岩乡亲合影



黄志祥在品尝学生的制作的甜品



黄志祥、黄新强在与烹饪学生交谈



赠送中国画给黄志祥后与马锦、林峰合影



校方领导与印尼雅加达龙岩同乡会团员合影



黄新强伉俪在品尝甜品



黄志广与工艺部学生作品前合影



乡贤们在听起校方领导作报告学校近况



张南山、黄新强在学生作品前



学生表演学生专业科目后与雅加达龙岩团员合影



学生舞蹈表演